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UVOD 
 
 
 

U ovom su radu,primjenom posebnih pravnih i općih naučnih metoda,istražena i prikazana 
različita rješenja i metodi korištenja interneta kao suvremenog sredstva informisanja i njegova 
povezanost sa deliktima u cyber prostoru. 
 
Povod uzimanja ove teme za jedan stručni rad,opravdava sve brži razvoj interneta i online 
poslovanja,s čim je povezano umnožavanje pitanja o regulaciji i pravnim rješenjima. 
 
Proširene mogućnosti u cyber prostoru su stalno između dva suprotstavljena zahtjeva. Prvi je 
proširenje pozitivnih mogućnosti koje razvoj tehnologije i prava podržava. Drugi je zahtjev 
pravna zaštita od cyber kriminala. Mogućnosti da takvi delikti budu izvršeni u svakom dijelu 
svijeta, a da pri tome izvrštitelji takođe budu u svakom dijelu svijeta čini internet ranjivim, pa 
zato i ovisnim o političkim i pravnim rješenjima međunarodnog i supranacionalnog karaktera. 
 
 Zato su sve zemlje prinuđene da zajednički traže rješenja na osnovu raspoloživih teoretskih 
ipraktičnih mogućnosti i postojećih iskustava. Cyber prostor je prema tome, mnoštvo 
pojedinačnih ali povezanih elektrnoskih komunikacijskih mreža.  
 
 
 

NAPOMENA: Osnovna namjena ovog teksta jeste upoznavanje sire javnosti sa drustveno 
negativnom pojavom - kompjuterskim kriminalitetom, i njenim stetnim posljedicama. Prateći 
navedene informacije u daljem izlaganju i tekstovima koji imaju edukativni i informativni 
karakter, čitalac se u dobroj mjeri može samo edukovati, i time svoju bezbjednosnu kulturu 
podići na viši nivo, a u cilju samozaštite od od ovog vida kriminalnog djelovanja. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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